

Целенаправленный террор

В ходжавендской школе обнаружено взрывное устройство

Факт, что в ходе операций по разминированию, проводимых на освобожденных от оккупации территориях, неоднократно встречались мины-ловушки и импровизированные взрывные устройства, еще раз подтверждает террористическую политику Армении в отношении азербайджанцев.

Об этом заявила в своем комментарии уполномоченный по правам человека (омбудсмен) Азербайд-

жанской Республики Сабина Алиева в связи с обнаружением в школе в Ходжавендском районе взрывного устройства-ловушки.

В комментарии говорится: «Сотрудники Агентства по разминированию Азербайджанской Республики (ANAMA) в ходе операций, осуществляемых в школе, расположенной на территории села Емишджен Ходжавендского района, в одной из классных комнат сначала обнаружили прикрепленную скотчем к парте ручную гранату Ф-1. Для

того, чтобы взрыв был более разрушительным, под партой была размещена еще одна граната Ф-1.

Размещение в учебном заведении данного устройства-ловушки, приведенного в боевое состояние и прикрепленного веревкой к стулу и ручке двери, свидетельствует о том, что террор направлен именно против гражданского населения.

Как уполномоченный по правам человека (омбудсмен) Азербайджанской Республики, решительно осуждаю преступные действия Ар-



мении, сопровождающиеся грубым нарушением фундаментальных прав и свобод человека, призываю международные организации проявить адекватную реакцию на подобные действия».